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ASSEMBLEIA MUNICIPAL DE IDANHA-A-NOVA 
ATAN.0 04 DE 12-01-2026

ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 12 DE JANEIRO DE 2026

Aos doze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, na Sala de Sessões dos Paços de 

Concelho de Idanha-a-Nova, reuniu-se pelas dezasseis horas, em sessão extraordinária, a Assembleia Municipal de 

Idanha-a-Nova, conforme convocatória do dia dois de janeiro, presidida pelo senhor João Pedro Roxo Rodrigues, 

Presidente da Mesa da Assembleia Municipal, com a seguinte ordem de trabalhos:

PERÍODO DA ORDEM DO DIA

1. - Eleição do Presidente da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento Regional do Centro, I.P. 

(CCDRC I.P.);

PONTO NÚMERO UM: Eleição do Presidente da Comissão de Coordenação e Desenvolvimento 

Regional do Centro, I.P. (CCDRC I.P.); - o senhor Presidente da Assembleia informou que, por esta hora, irão 

decorrer a nível nacional, em sessões extraordinárias das assembleias municipais, este ato que nós vamos também 

proceder, à eleição do Presidente da CCDRC IP.

O modo como se vai processar esta eleição é muito simples, temos um caderno eleitoral que nos foi 

enviado pela Direção-Geral das Autarquias Locais, e o que vamos aqui eleger é o Presidente da Comissão de 

Coordenação Regional do Centro e neste caso concreto é o senhor JOSÉ AGOSTINHO RIBAU ESTEVES. Foi 

solicitado aos senhores deputados municipais, que por ordem assinassem o caderno eleitoral e votassem segundo 

a sua convicção, depositando o voto na urna. Às dezasseis horas, em ponto, o senhor Presidente da Assembleia 

deu início à votação. Terminada a votação às dezoito horas e cinquenta e cinco minutos e não havendo qualquer 

pedido de impugnação ou protesto, foi apurado o seguinte resultado:

Número de boletins recebidos: sessenta e seis;

Número de boletins entrados na urna: trinta e um;

Número de boletins inutilizados ou deteriorados: zero

Número de eleitores inscritos: trinta e três;

Número de votantes: trinta e um;

Número de votos na candidatura: vinte e sete;

Número de votos em branco: três;

Número de votos nulos: um.

Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente deu por encerrada a sessão, da qual se lavrou a 

presente ata, que depois de lida e achada conforme, vai ser assinada pelos membros da Mesa.


